

要闻简报

党员为我办实事

夏店镇

戏曲下乡为山乡群众送上文化大餐

本报(融媒体中心通讯员 平党申)“亲家母,您坐下,咱们随便拉一拉……”舞台上,今年75岁高龄的河南省著名戏曲表演艺术家汤玉英一段豫剧现代戏《朝阳沟》的甜美清唱,赢得了现场观众的阵阵掌声。

6月5日晚,夏店镇荆源驿道商贸城舞台前,座无虚席,人头攒动。由中国戏剧梅花奖河南第一朵梅获得者、国家一级演员汤玉英携团的河南豫戏同行聚英华百场公益行第39场演出正在夏店镇荆源驿道商贸城热烈有序进行着。

为庆祝建党100周年,夏店镇邀请河南豫戏同行聚英华百场公益行团队前来,组织了这次演出活动,活跃了群众的精神文化生活。

演出现场,汤玉英和河南豫剧、曲剧等表演者先后登台,认真表演了14个特色文艺节目,歌颂党、赞美祖国。表演有戏曲清唱、小品、快板等多种形式,精彩不断,让山乡群众过了一把家门口的看大戏的瘾。尤其是张树臣表演的豫剧《人生在世孝当先》,许宝霞老师表演的豫剧《朝阳沟》选段,姚石雨表演的快板《夸河南》,汤玉英、张荣彬、贾子祥老师表演的小品《照相》等节目,一次次把演出推向高潮,让群众在欣赏戏曲艺术美的同时,认识到一百年来在中国共产党的正确领导下中国发生的翻天覆地的变化,弘扬了中华民族崇德向善的优良传统,引导大家珍惜今天来之不易的幸福生活。

“戏曲悠扬颂党恩,感谢艺术家们在夏镇镇的精彩演出,戏曲下乡是夏镇镇庆祝建党100周年系列活动的一部分,夏店镇将以此次戏曲公益行为契机,组织安排更多群众喜闻乐见的红色曲目演出,让群众在享受文艺盛宴的同时,坚定信心跟党走,向中国共产党成立100周年献礼。”夏店镇相关负责人表示。

市司法局

开展司法鉴定进社区,服务群众做义诊”活动

本报(融媒体中心通讯员 许艳芳 叶鹏飞)为庆祝中国共产党建党100周年,激发广大司法鉴定人的爱国热情,展示良好的精神风貌,6月3日上午,市司法局组织平顶山金正法医临床司法鉴定所、平顶山广成法医临床司法鉴定所到市标工人文化宫广场,开展“司法鉴定进社区,服务群众做义诊”为主题的义诊服务和司法鉴定法律宣传活动。

工作人员在活动现场悬挂横幅、设置咨询台、摆放宣传展板、发放宣传册,并接受群众咨询,积极讲解司法鉴定程序、法医临床鉴定等相关知识,组织司法

鉴定人员利用专业知识为群众提供义诊服务。

此次活动共接受群众咨询100余人次,发放宣传资料1100余份。此次活动是市司法局开展行业庆祝建党100周年系列活动的一部分,下一步,市司法局机构将把党史学习教育与推进行业党建

各项工作结合起来,与司法鉴定行业突出问题专项治理结合起来,继续通过开展主题鲜明、丰富多彩、形式多样的活动,进一步激发广大司法鉴定人干事创业的热情,持续提升司法鉴定公信力和群众满意度。

市道路运输管理局

整治道路运输领域突出问题

本报(融媒体中心记者 陈跃强 通讯员 赵泽群)为进一步将党史学习教育的学习成效转化为工作动力,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,市道路运输管理局针对全市道路运输领域突出问题,从5月17日起至10月底开展专项整治行动,全面查处和纠正道路运输领域存在的各类突出问题。

此次专项整治行动,重点整治道路运输领域宗旨不牢、作风不优、担当不力三个方面问题,通过自查自纠、教育引导、社会监督等形式,教育引导全体干部职工坚定理想信念、

筑牢政治忠诚,加强作风养成,提升素质形象,强化使命担当,力争打造一支政治坚定、作风过硬、纪律严明、廉洁高效、群众满意的运营队伍。

同时,进一步聚焦解决群众的“急难愁盼”问题,深入我市客运、货运、出租、维修、驾培等道路运输领域开展突出问题整治工作,实现问题导向、民意导向和效果导向的统一,把群众的问题清单”变成自身的“履职清单”,进一步提升单位公信力,增强社会认可度,用实绩实效赢得群众信任。

市中医医院

党史学习践初心 锦旗送来医患情

本报(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王泽鹏)近日,家住米店镇榆树陈村的陈先生来到市中医医院,将两面锦旗交到该院康复科主任董国钦、护士长王延敏、医师卢飞宇手中,再三感谢康复科全体医护人员让他恢复了健康。

据悉,陈先生今年35岁,患有高血压病史2年,因头晕到市中医医院康复科就诊,属于年轻病患。高血压常与其他心脑血管病危险因素并存,是心脑血管疾病的危险因素,可损伤重要“脏器,不容小视。由于缺乏对高血压的认识,该

患者产生恐惧、焦虑等负面情绪,该医院康复科医护人员耐心细致地对他进行心理疏导,合理调整降压药物,观察用药后疗效和不良反应的同时,也进行心理护理,最终该患者在医护人员的精心诊治及护理下把血压控制在正常稳定水平后出院。

当天是陈先生来医院复诊的日子,他不仅带来了出院后血压仍正常稳定的好消息,还送来“白衣天使爱心无限,精心护理温暖病患”“医术精湛传四方,医德高尚暖人心”两面锦旗,以表达对医护人员的感激之情。

市领导调研创文工作

本报(融媒体中心记者 陈晶)6月7日,市领导陈国重、曲延辉带领创文办等相关单位负责人分别到城市中央公园、新时代文明实践中心、市民之家等地调研创文工作。

我市召开产业集聚区百园增效暨化工园区划定工作座谈会

本报(融媒体中心记者 张亚萍)6月5日,我市召开产业集聚区百园增效暨化工园区划定工作座谈会。市领导韩春晓、孟宪强、姚军柱、韩建国出席会议。

我市召开怯庄棚改项目推进会

本报(融媒体中心记者 张亚萍)6月8日,我市召开怯庄棚改项目推进会,安排部署下一步工作。市领导姚军柱、韩建国出席。

市领导调研项目建设

本报(融媒体中心记者 张亚萍)6月8日,市领导姚军柱、韩建国带队到力拓陶瓷、汝丰焦化、怯庄棚改等项目建设地,查看建设进度,现场解决遇到的困难和问题。

市领导检查指导安全生产工作

本报(融媒体中心记者 吴伟伟)6月7日,副市长郑华永带领市住建、交通等部门负责人,来到石庄污水处理厂、万源特种货物运输有限公司等地,实地检查指导安全生产工作。

全市住建、交通领域安全生产专项整治动员部署会议召开

本报(融媒体中心记者 吴伟伟)6月7日,全市住建、交通领域安全生产专项整治动员部署会议召开,会上安排部署了相关工作。副市长郑华永出席会议。

我市首届端午龙舟竹筏赛即将举行

本报(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉)6月7日,记者从体育局获悉,我市首届端午龙舟竹筏赛将于6月12日上午在河南九峰山景区情侣湖开赛。

此次竞赛项目为8人龙舟700米往返竞速。在6月5日至11日期间,每天上午8时-10时、17时-19时为训练时间。各参赛代表队可自行组织训练。同时,赛前有两次培训,第一次培训主要内容为教授龙舟使用方法;第二次培训主要内容为培训龙舟比赛技巧。训练和比赛期间,运动员需全程规范穿戴救生衣。

最后以各队(龙舟)头最前端到达终点的先后顺序排列名次,并按名次给予冠军3000元、季军2000元、亚军1000元的现金奖励。

我市开展“六五”国际环境日主题宣传活动

本报(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何 杭高博)“今天是‘六五’国际环境日,给您一份环保科学知识一下!”在生态环境保护咨询区,志愿者向群众发放环境保护宣传册及环保法规,讲解环保知识。群众接过志愿者发放的宣传资料后,不停地称赞:“你们这环保购物袋,环保知识手册,弄得老是好……”

6月5日,我市在工人文化宫游园开展2021年六五环境日主题宣传活动。市环保局、市发改委、法院等16个市直委局,20家重点企业,及2家社会环保志愿单位参加宣传活动。

“您好,这是水质监测设备,主要用来监测地表水和地下水等水环境质量。”面对前来参加活动的群众,志愿者详细讲解宣传设备的功能及使用情况。

一位群众一边用手机扫着环保局微信公众号二维码,一边自豪地说:我十几年前也是披着志愿者绿带宣传环保工作的,现在汝州的生态环境越来越好,你们有很大的功劳。”

据了解,我市“六五”国际环境日宣传活动围绕“人与自然和谐共生”主题,采用集中宣传和分区域宣传相结合的方式,在主场活动开展的同时,全市各相关委局和21个乡镇(街道),在各自辖区宣传。当天,集中宣传现场设置市直委局环境保护工作展区、工业企业履行环保主体责任区、环境监测设备展示演示区、儿童环保绘画及手工展示区、厨余垃圾回收利用专区、悬挂横幅20余条,摆放宣传展板80余块。志愿者发放宣传资料1600余份,发放环保购物袋1000余个。

“举行‘六五’国际环境日主题宣传活动,旨在进一步提升群众对保护生物多样性和应对气候变化意识,大力倡导简约适度绿色低碳的生活方式,坚定深入打好污染防治攻坚战的信心和决心,以实际行动庆祝建党100周年。”市环保局负责人说。

小屯镇“四加强”抓实防溺水工作

本报(融媒体中心通讯员 王首道)夏季来临,气温逐渐升高,溺水事故进入高发期,为切实保护青少年儿童生命安全,连日来,小屯镇采取四项举措做好防溺水工作。

加强组织领导。根据人事、分工变动,及时调整全镇青少年儿童防溺水工作领导小组,及时召开镇村干部工作会议,明确工作分工,层层落实责任,进一步提高镇、村、组三级干部责任意识,稳步推进防溺水工作。

加强宣传引导。通过组织一次以“预防溺水,珍爱生命”为主题的签名活动、一次主题班会、一期黑板报、一次防护知识讲座、每日一次放学前安全提示等形式,开展内容丰富、形式活泼、学生喜闻乐见的宣传教育活动,提高学生防溺水教育的针对性和有效性。

加强联防联控。制定预防学生溺水工作预案和防溺水应急预案,通过印发《致家长的一封信》、签订《防溺水责任书》、家访、家长会等形式,督促学生家长切实加强对学生监管,形成家校共管、多方联动的防溺水安全工作机制,确保做到“四个不”,即不在无人带领下私自下水游泳,不擅自与同学结伴游泳,不到无安全保障的水域游泳,不在上下学途中戏水玩耍。

加强隐患排查。组织人员对全镇所有水域进行一次全面摸排,做到“横到边,竖到头,不留死角”,对发现的隐患,立即整改。在所有河道、水库、塘坝、沟渠等水域醒目位置设立警示牌,以显眼的警示文字提醒大家时刻敲响防溺水安全警钟,提醒学生远离溺水水域,绝不下水游泳,同时号召各村加强对留守儿童和义务照管。

市自来水公司开展有限空间应急演练活动

本报(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 雷文娟)“现在天气炎热,井下作业极易发生安全事故,一定不能麻痹大意。要预防和中毒窒息等生产安全事故发生,切实保护作业人员的安全。”6月7日,市自来水发展有限公司联合博华水务有限公司举办有限空间应急演练活动。

演练活动在市第三水厂举行,一二三水厂工作人员30多人参与演练活动。

演练中,工作人员模拟水厂巡检人员在井下过程中窒息晕倒,现场随行人立即上报主管经理,负责人宣布启动有限空间救援应急预案。应急小组迅速集结,携带救援器材赶赴现场,警戒小组在现场拉起警戒带,救援小组安装井口救援三脚架,在检测过空气含量后,使用鼓风机对井

下进行通风。2名救援人员系好安全带,佩戴长管呼吸机下井救援。救出“伤员”后,医疗救助小组人员把伤员转移到空旷通风地带进行心脏复苏等现场急救。经过半个多小时紧张的演练;“伤员”得到有效救治,事故得到及时处置。

演练结束后,市自来水公司负责人对这次应急演练活动进行点评,并要求作业人员进一步强化安全意识,加强有限空间应急救援的熟练程度,确保在发生事故时能做到“反应迅速、决策科学、组织到位、救援有力”,增强应对风险和防范事故的能力,坚决遏制有限空间事故发生,确保职工和公众生命财产安全。

安全生产

市残联扎实开展辅助器具回访工作

本报(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠)“今年适配了什么辅助器具?在用的过程中有什么不方便吗?……”近日,市残联组织工作人员到小屯镇、临汝镇等20余户残疾人家中开展残疾人辅助器具适配回访工作。

在回访过程中,市残联工作人员对残疾人适配的辅助器具发放、使用情况进行了摸底调查。经核查:“十三五”期间,残疾人申报的辅助器具已适配到位,部分残疾人还对其他辅助器具有需求的现场进行登记,后期将针对残疾人的需求及时上报上级和采购。对使用中存在的问题,市残联及时与残疾人进行沟通,指导他们掌握辅助器具特点、科学使用,切实做好为残疾人服务工作。残疾人辅助器具适配更好满足残疾人日常生活,

受到残疾人和家属的一致好评。

“我家比较困难,母亲和儿子都瘫痪在床,如果不是残联免费适配了辅助器具,平时想晒太阳都不知道该怎么办。”家住小屯镇杨营村的残疾人家属冯运良说。冯运良的母亲70多岁,下肢瘫痪,肢体2级残疾;儿子7岁多,全身瘫痪,属于肢体一级残疾。年迈的父亲在家照顾两个人,自己则出去打点零工补贴家用。市残联在得知其家庭情况,为其免费适配了2辆轮椅,方便他们的日常出行。

此次回访工作采用电话回访和现场核查的形式进行,旨在详细了解了残疾人辅助器具使用情况和康复需求,提高辅助器具使用率,助力乡村振兴,有效巩固脱贫攻坚成果,推动残疾人工作更好发展。

骑岭乡拆除一处新增违法占地

本报(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 焦秀峰)“轰……”6月3日,伴随着挖掘机的轰鸣声,位于骑岭乡安庄村何庄自然村一处新增违法占地违建农宅被迅速拆除。

当天,骑岭乡政府组织自然资源局、城管执法局云禅中队等相关单位共10余人,在该处违法建筑物设置警戒线并进行检查,确保安全后,使用挖掘机、钩机对该建筑物进行破墙拆除,拆除面积300平方米。

据悉,村民周某不顾农村宅基地管理的规定和农村乱占耕地建房的政策宣传,偷偷在村集体

土地上建房,连夜刚建了一层还没有封顶就被乡村土地网格员和自然资源局巡查人员发现,执法人员及时制止并迅速上报,乡领导当即决定组织力量拆除,严厉打击新增违法占地行为,绝不手软。

今年以来,骑岭乡面对城乡接合部土地管理形势严峻的情况,主动作为,采取多种有效形式,严格执法,切实保护耕地,在消除存量、控制增量的同时,不断加大农村乱占耕地建房“八不准”的政策宣传和打击违法占地的打击力度,尤其是对新增违法占地“零容忍”,维护了良好的土地秩序。

图说汝州



近日,为保持安全、卫生、文明的游览环境,沙滩公园组织人员排查园区内两个无塔供水水压负荷情况及园区内海鲜烧烤、餐厅、美食街、游乐设施的水电安全情况,并对发现的问题逐一整改。梁杨子 摄



图为近日记者在市民之家二楼西侧拍下的母婴室。这间母婴室配备有单独的小床、尿布台、饮水机以及沙发躺椅等设施,满足了哺乳妈妈的基本需求,为她们提供了一个安全、舒适的休息空间。陈晶 摄

微友热评

微友在【10余家单位,800余名车主……汝州全城准备就绪,只为这9363人】后留言

- 前世:文明城市人民建,文明成果为人民!
- 橙心橙意;感动大美大爱汝州!祝学子金榜题名,他日回报汝州,回报社会,让爱代代永流传!
- 一生平安;为我们大汝州点赞!祝学子们不辜负期望,金榜题名汝州争光!

微友在【2021年高考前夕,汝州师生面对考前的准备情况,他们这样说……】后留言

- 都是幻觉;手捧鲜花的是我高中的语文老师!爱你哟!
- 武振军,祝广大考生旗开得胜,马到成功!
- 以沫:王英杰老师还是那么帅。
- 拥有梦想;加油,祝你们进入理想学校。